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. NI K Python %k, AIEMRZC ).

. Python Jf&—F A% G R BEiH iR =

. Python %KY &, /2 Python fHE E 4Gt

. Python % ] LUE R A AT 6 MHLERACRS, 1817 00% s

. Python 2R EZOES, W LA F&IB1T

PLRIEIfF, 54 Python B S EMmAMNKZ(C ).

. bStar

. fiveStar

. *kStar

. @Star

. R4 K Python M H A X break iR UL, IEMIZE(C ).
. BH break iIBRIM PN, HASPITIZIEAN else 15
. A break IBRJIFTAETEIS, WIER break #EIAT, K WrizEh,

o MESR AR HARER A break i 4]

. MEX R LA £ break T-H), {HERHAT HEE—> break #EH4T;

. {£ Python H1 523 123 BREA 10 73545 BIH R a FREC b BIAASZ (

. a,b =123 % 10, 123 // 10

a, b=123 // 10, 123 % 10
a, b=123 /10, 123 % 10
a, b=123 /10, 123 // 10

. FHAX turtle. color O Bk, IEFRZ ( ) .
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turtle. color ) BREABER B S
turtle. color (1, 2, 3) X/RHZEIE A 1. T HEUEN 2, FISEIEA 3;
turtle. color ("red”, “green”) X/HE N red. HEFREI N green;

turtle. color ((1, 2, 3), (4,5, 6)) 4377~ 1H ZE B A IH 78 A £E

N Python ACRSSAAT Ja it 4n R BT, T AESR 4 47 range Ja 55 ARELL IR
ANIEBRAAS ¢ D .

import turtle

turtle.pensize(3)

for 1 in range( e
if i%2==0:
turtle.pencolor("red")
turtle.forward(49)
turtle.left(90)
else:
turtle.pencolor("blue")
turtle.forward(20)
turtle.right(90)
.9
10
1,9
1, 10

turtle. speed (n) H FHIE L KR, 4nfEAN (), HEEHEK.
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10. '~ Python ARIBHAT G BB, turtle. circle O SEH, HANEF1E
MZEN 20182, 1ERE BN ( ) .

import turtle

turtle.pensize(2)
for i in range(5):
turtle.penup()
turtle.goto(@,-i*20)
turtle.pendown()
turtle.circle( ,steps=4) #{EILAMIEAACHY

turtle.done()
A, (i+1)%20
B. 1*20

C. 20

D. 40

L1 Fiff Python $UATJE MBI 45 RS2 ().



if n > 10:
print("A")
elif n > 20:
print("B")
elif n == 30:
print("C")
else:
print("D")

12. PR Python ARBSHAT IRHI AR Z ().

Sum=0
for i in range(1,10,2):
if i%3:
continue
Sum += 1
print(Sum)

A, 12
B. 13

C. 18

D. 23
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G=SP

#RA: 1/1+41/3+1/6+1/10+...

lastSum = 0
N = 1000000
runEnd = ©
for i in range(1,N+1):

runEnd += 1 / lastSum
print(runkEnd)
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A. lastSum

=

lastSum = sum( i )
C. lastSum += 1

D. lastSum *= 1

14. N Python fAIEHAT EHIHEZ () &

12

for i in range(i+2):
print(i,end="#")
ir=2

print(i)
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G=SP

Sum=0
for i in range(10):
if i%2==0:
continue
if i%7==0:
break
Sum+=1
print(Sum)
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£ Windows F 4t Hid i SR 56 Bont 6 58 AR B (s 4 5 /2 o Crl+X, #
B HIALEFHZ Ctrl+V,

FEfF 51 M C. C++. Python. Scratch 284 SIRE/FREAE CPU L HEAEHAT.
Python #8% turtle. circle ) P AL HIE AN KARE 20K, ()
Python f{f4 turtle. goto O $UTEALBRBE AN HIA . )

Python [ int O BEC] DL BT U7 FF 8 TR 4073, 147 8y si 50 3. 14 #3460y
L D

Python k710" * 2 ffE N 20. C )

Python Fi&X5 * 3 // 2 WMEH N8, RN 15 BRLL 2 IR N 7.5, U
BiA8., C )



8. fE Python WBEFH, HIWEHR) if aJLAFZA elif MWA), HigZ HggF—1
else \fAJ. C )

9. 1F Python 1, U0 N NI1E#%, M range (N)5 range (0, N)ZE&k, )

10. Python AXHS print ( 719”7 + 749”7 ) AT S5 K4t 1949, C )

. RIERR (B8 259, #£50%)

[
dio
N

i)
i

L AHOCHE A
[ il ik ]

SRR, Tt T—s+s -2+ — -

1. FA input O AN —NKRTF 1 HOIERS

2. VHEBUN: Sy BERESAIH, T 1, BB B, 3 B,
—EIHBIRESE N () WA I

3. LRI A TR 8 G/, DURHIHLER, WA .
€PN E

HIAN—ARF LIRS, RS, REEARAHER, W0
MO K.

ReBISRR: AT, MR TR A SUR . B T RERE, @
NSFA input O BECR AT A 3R 15 .
CORECD

i DU A FONARFA 8 BN

BRI (U 8 BN WA 3.
CREGIARA 1]



100
ORI 1]
0. 78039866
[REGIRIA 2]
1000
ORI 2]
0. 78489816
[(Z%57E7]

i 1/1-1/3+1/5-1/7+1/9-1/11+1/13~

Sum = 0

stepCount = 1

N = int (input())

for i in range(l, N+1, 2):

if stepCount%2 == 0:

Sum —= 1/1i
else:
Sum += 1/1i

stepCount += 1

print( round( Sum , 8) )



2. XA
QEEEE Py

FIA input O B EMA A IEBE, 23RN G LA S 4.
Hr, AU, SR, Rk

%5 Python AT TH 5 tH S ARG BB &, Wyt 45 B a0 “ Chicken=15
Rabbit=5" , WIBEA M4 “No solution!” .
i A\ FHA ]

SPRUGRN, H— AR REG R RSN

FelfRs: WA, ARG IR AR . R BT REWE, W
A FTA input O BREA A HERE B
L 4 ]

WA AR, XS G5 4R, BN “Chicken=15 Rabbit=5" Rabbit
ZHIH 1AM, CRIREHRE .

WA NS H “No solution!” , No Z 5 1 NISCFMA AW, solution
AR S €S LGS

RN : ERTFRERNG LS. WS TR — 3.

CERLTVANGD
20
50

Ol 1]

Chicken=15 Rabbit=h

CERETPANS |
20
30

O pils s 2]

No solution!
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totalHead = int (input()) #k
totalFoot = int (input()) #J
HR NG M E =

answerCount = 0 #8 fEIIEL
for chickenllead in range (totalHead+1) :
rabbitHead = totalHead — chickenHead
if rabbitHead * 4 + chickenHead * 2 == totalFoot:
print (f”Chicken={chickenHead} Rabbit={rabbitHead}”)

answerCount += 1

if answerCount ==

print ("No solution!”)
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